
                                                                                               

Αθήνα, 19/12/2024 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Της:             ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ, Βουλευτού Β’ Πειραιώς 

ΠΡΟΣ:          Τον κ. Υπουργό Υγείας     
     
ΘΕΜΑ:  «Εικόνα  κατάρρευσης παρουσιάζει το Γενικό Νοσοκομείο 

Ζακύνθου»       

 

Κύριε Υπουργέ, 

Σύμφωνα με δημοσιεύματα εφημερίδων αλλά και με συνεντεύξεις γιατρών, το  
Γενικό Νοσοκομείο Ζακύνθου, λειτουργεί με είκοσι εννέα (29) μόνιμους 
γιατρούς, όταν στον Οργανισμό προβλέπονται εξήντα εννέα (69) και με ένα 
μόλις μόνιμο παθολόγο. Επίσης, οι  ελλείψεις στο μη ιατρικό προσωπικό 
φτάνουν το 40%, ενώ πρόσφατα ο αξονικός τομογράφος έμεινε εκτός 
λειτουργίας για ενάμιση μήνα. Ο Πρόεδρος του Συλλόγου των Εργαζομένων  
του νοσοκομείου, εξέφρασε την τεράστια ανάγκη να μονιμοποιηθούν οι εκατόν 
είκοσι (120) συμβασιούχοι, οι οποίοι καλύπτουν βασικές ανάγκες, οι  
συμβάσεις  των οποίων  θα λήξουν στις 31/12. Αν φύγουν οι  συμβασιούχοι  
το  νοσοκομείο θα κλείσει, ενώ ταυτόχρονα έχουν προσφύγει δικαστικά, 
περιμένοντας στήριξη για το αυτονόητο. Πρόκειται για νοσηλευτές, 
παραϊατρικό διοικητικό και βοηθητικό προσωπικό. Μεγάλες ελλείψεις 
παρατηρούνται επίσης σε ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό, τόσο  στην  
Μαιευτική όσο και στην Παθολογική Κλινική, όπου  έχει μείνει ένας παθολόγος 
που έχει  βοήθεια  από έναν γιατρό από το Κέντρο Υγείας. Υπάρχει 
επιπρόσθετα πρόβλημα και στη Μονάδα Τεχνητού Νεφρού, μιας και  η 
νεφρολόγος έχει ήδη  (τρεις ή τέσσερις) παρατάσεις της σύνταξής της. Οι 
υπόλοιπες θέσεις καλύπτονται από δυο γιατρούς που κάνουν δεκαπέντε (15) 
εφημερίες. Στη Μαιευτική Κλινική, που είναι το κύριο πρόβλημα, περιμένουν 
να έρθουν από τέσσερις έως πέντε τραυματιοφορείς ως επικουρικοί. Η πίεση 
του προσωπικού και η απόγνωση των εργαζομένων  τετραπλασιάζεται  όταν 
βρίσκονται σε τουριστική περίοδο. Έλλειψη υπάρχει επίσης και στα 
ασθενοφόρα, γιατί υπάρχουν μόνο δυο, με αποτέλεσμα πολλά περιστατικά να 
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καταλήγουν στο Νοσοκομείο ακόμα και με ασθενοφόρα του ιδιωτικού τομέα. 
Επιπλέον εκκρεμεί  και  μια  καταγγελία  του  προσωπικού που έχει να κάνει 
με την εργασιακή εξουθένωση.  

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,     
 
  
Ερωτάται ο  κ  Υπουργός: 
 
1. Σκοπεύετε να προβείτε σε άμεση πρόσληψη όλου του αναγκαίου μόνιμου 

ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού για τη στελέχωση και την εύρυθμη 
λειτουργία του Γενικού Νοσοκομείου Ζακύνθου; 

2. Είναι στις προθέσεις σας η μονιμοποίηση των εκατόν είκοσι (120) 
συμβασιούχων του νοσοκομείου;   

3. Γιατί τόσο καιρό, αντί να αναζητηθούν και να αντιμετωπιστούν οι αιτίες που 
έχουν φέρει  το  νοσοκομείο   σε   αποδόμηση, αυξάνεται συνεχώς η πίεση 
στο ολοένα και λιγότερο προσωπικό που έχει απομείνει, μέχρι 
εξαντλήσεως του; 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 
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